





Ужесточены требования к осуществлению перевозок людей.

Федеральным законом от 30.10.2018 № 386-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования лицензирования деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами» ужесточены требования к субъектам, осуществляющим перевозки автобусами.
На сегодняшний день, Законом предусмотрено обязательное наличие лицензии на перевозку пассажиров автотранспортом, который оборудован более 8 местами для сидения. Исключение допускаются только при перевозке по заказам или для собственных нужд.
С 01.03.2019 Закон вводит обязательное наличие лицензии для осуществления любых перевозок людей автобусами, даже если это делается по заказам или для собственных нужд. Отсутствие лицензии допускается, если перевозка осуществляется только по дорогам необщего пользования. Лицензия также не потребуется пожарной охране, скорой медицинской помощи, аварийно-спасательным службам, военной автомобильной инспекции, федеральному органу исполнительной власти в области обеспечения безопасности, федеральному органу исполнительной власти в области государственной охраны, Вооруженным Силам Российской Федерации, войскам национальной гвардии Российской Федерации, следственным органам Следственного комитета Российской Федерации.
Закона предполагает, что требование о наличии лицензии будет распространяться на любое автотранспортное средство, оборудованное для перевозок более восьми человек, это могут быть и микроавтобусы.
Вышеуказанный Закон предусматривает переходный период. Получить лицензию необходимо до 29.06.2019. Это требование закона распространяется на юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, которые перевозят людей автобусами (как профессионально, так и по заказам или для собственных нужд); а также на организации, которые начнут такие перевозки до 01.03.2019. Если же организация или ИП намерены начать перевозку людей в период с 01.03.2019 до 29.06.2019, то получить лицензию необходимо до начала этой деятельности. Такой же порядок действует для тех, кто начнет выполнять перевозки после 29.06.2019.
Законом регламентирован подробный порядок получения лицензии, и перечень необходимых документов.
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