
В Маслянинском районе к 10 годам лишения свободы в колонии строгого режима осужден 33-летний житель р.п. Маслянино, Сергей Торшков за убийство пожилой женщины 1946 года рождения.
Приговором Черепановского районного суда от 23.01.2019 Торшков  признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).
Как следует из приговора суда, 11.11.2018 в р.п. Маслянино в ходе распития спиртных напитков у Торшкова с потерпевшей произошел конфликт, в ходе которого Торшков взяв в руки металлическую кочергу нанес один удар потерпевшей в область головы, в результате которого у потерпевшей образовался дырчатый перелом височной кости с повреждением твердой мозговой оболочки.
Далее, продолжая реализовывать свой преступный умысел, Торшковс перенес потерпевшую в зальную комнату, где положил тело на пол, сверху поставив на нее диван по которому стал прыгать с целью сокрытия трупа, в результате чего у потерпевшей обнаружены множественные повреждения головы и туловища, где располагаются жизненно-важные органы.
Согласно судебно-медицинской экспертизе, смерть потерпевшей наступила от травматического шока, выразившегося в результате множественных повреждений правой половины грудной клетки.
С учетом характера и степени общественной опасности, личности подсудимого, тяжести совершённого преступления, смягчающих обстоятельств – явка с повинной и при наличии отягчающих обстоятельств – алкогольное опьянение, опасный рецидив преступлений суд назначил Торшкову наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на 1 год 8 месяцев.
Приговор в законную силу не вступил.
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