

Прокуратурой района, в ходе проведении проверки о противодействии коррупции установлено, что в МКУ «Центр бухгалтерского, материально-технического и информационного обеспечения Маслянинского района» в 2017 году была принята на работу бывший государственный служащий Управления федерального казначейства по Новосибирской области. 
В нарушение ч. 4 ст. 12 Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» установлено что МКУ «Центром бухгалтерского, материально-технического и информационного обеспечения Маслянинского района» обязанность по уведомлению о приеме на работу бывшего государственного служащего, прежнего работодателя - УФК по Новосибирской области, не исполнена.
По результатам проверки прокурор района внес директоруМКУ «Центр бухгалтерского, материально-технического и информационного обеспечения Маслянинского района» представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушение устранено.
Кроме того, руководитель организации по постановлению прокурора привлечен к административной ответственности по ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного служащего) в виде штрафа в размере 20 тыс. рублей.
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