
Уголовная ответственность за нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств
  
Статьей 264 Уголовного Кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность за нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств.
Нарушение правил дорожного движения признается преступлением и выпадает из под действия КоАП РФ при наличии определенных условий, к которым относятся последствия в виде причинения тяжкого вреда здоровью человека, а также наступление смерти потерпевшего.
Между нарушением правил дорожного движения виновным лицом и наступлением последствий обязательно должна быть причинно-следственная связь.
Указанные преступления относятся к категории неосторожных. Это означает, что человек, нарушающий правила дорожного движения,  понимает  возможность наступления опасных последствий от своих действий, но легкомысленно и самонадеянно без достаточных к тому оснований рассчитывает на их предотвращение, либо не предвидит опасных последствий  своих действий, хотя при необходимой внимательности должен и может их предвидеть.
По общему правилу субъектом данного преступления является лицо, которое управляет механическим транспортным средством (автомобилем, автобусом, мотоциклом, мопедом и т.д.),  нарушившее правила дорожного движения, что привело к совершению дорожно-транспортного происшествия, в результате чего пострадали или погибли люди.
Субъектом данного преступления признается не только водитель, сдавший в установленном порядке экзамены на право управления  и получивший соответственно водительское удостоверение, но и любое лицо, управляющее транспортным средством и нарушившее правила дорожного движения, даже если оно лишено водительских прав или никогда их не имело.
Уголовная ответственность указанных лиц наступает с 16-летнего возраста.
Размер наказания, которое может быть назначено лицу при осуждении за указанные преступления, зависит от тяжести наступивших последствий.
Так, если пострадавшему в результате дорожно-транспортного происшествия причинен тяжкий вред здоровью, судом может быть назначено наказание при определенных условиях в виде лишения свободы сроком до 2 лет.
Если нарушение правил дорожного движения повлекло причинение смерти человеку, может быть назначено до 5 лет лишения свободы, а в случае, если погибших было двое и более  - до 7 лет лишения свободы.
Еще более строгое наказание предусмотрено, когда указанные преступления совершены лицом, находящимся в состоянии  опьянения, или когда виновник покинул место ДТП. В этих случаях наказание в виде лишения свободы варьируется от 3 до 15 лет лишения свободы.
В обязательном порядке к основному наказанию назначается дополнительное наказание, как правило в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок до 3 лет, кроме осужденных по ч. 1 ст. 264 УК РФ, санкция которой предусматривает альтернативное назначение указанного дополнительного наказания.
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