

В Маслянинском районе вынесен приговор в отношении жителя одного из сел, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3. ст.30 ч.1 ст.105 УК РФ - покушении на убийство супруги.
По версии следствия 10.12.2019 на почве ранее сложившихся в период длительного совместного проживания личных неприязненных отношений к потерпевшей, у подсудимого возник преступный умысел на причинение ей смерти, для чего он приискал на кухне в квартире нож, клинком которого нанес не менее 8 ударов в область туловища потерпевшей (с повреждением легкого, сердца, печени и кишечника), а также по верхним и нижним конечностям.
[bookmark: _GoBack]После получения указанных ножевых ранений, потерпевшая, оттолкнув от себя, супруга выбежала из квартиры на улицу, где обратилась за помощью к посторонним гражданам, тем временем супруг с ножом выбежал за потерпевшей для завершения своего преступного умысла, однако не довел его до конца по независящим от него обстоятельствам, а именно увидев, что потерпевшая обратилась за помощью к посторонним гражданам.
Приговором суда Мель А.Л. признан виновным, в совершении указанного преступления, с учетом наличия смягчающих вину обстоятельств (явка с повинной) и отсутствия отягчающих, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
 Приговор в законную силу не вступил.
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