Оповещение о начале публичных слушаний по вопросу преобразования всех поселений, входящих в состав Маслянинского муниципального района Новосибирской области, путем их объединения, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа

[bookmark: _GoBack]31.01.2024                                                                                      c. Мамоново

На публичные слушания представляется проект решения о выражении согласия населения  Мамоновского сельсовета  Маслянинского муниципального района Новосибирской области на преобразование всех поселений, входящих в состав Маслянинского муниципального района, путем их объединения, не влекущем изменения границ иных муниципальных образований, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа (далее - Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях).  
Перечень информационных материалов к проекту: 
1. Решение Совета депутатов Мамоновского сельсовета Маслянинского района Новосибирской области от 31.01.2024 года № 196 «О назначении публичных слушаний по вопросу преобразования всех поселений, входящих в состав Маслянинского муниципального района, путем их объединения  и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа». 
2. Проект решения Совета депутатов Мамоновского сельсовета Маслянинского района Новосибирской области «О выражении согласия населения Мамоновского сельсовета  на преобразование всех поселений, входящих в состав Маслянинского муниципального района Новосибирской области, путем их объединения, не влекущем изменения границ иных муниципальных образований, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».	
          Публичные слушания проводятся с 05.02.2024 года по 14.02.2024 года в порядке, определенном Положением об организации и проведении публичных слушаний в Мамоновского сельсовета Маслянинского района Новосибирской области, утвержденным решением Совета депутатов Мамоновского сельсовета Маслянинского района Новосибирской области от 28.06.2022  № 119.
Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, представлен на экспозиции: (информационном стенде) в администрации Мамоновского сельсовета Маслянинского района Новосибирской области по адресу: Новосибирская область, Маслянинский район, с. Мамоново, ул. Гагарина, 7.
Экспозиция открыта с 05.02.2024 года до 14.02.2024 года.
Посещение экспозиции возможно в рабочие дни с понедельника по четверг с 09.00 ч. до 18.00 ч. (обед с 13.00 ч. - 14.00 ч.), в пятницу 09.00 ч. до 17.00 ч. (обед с 13.00 ч. - 14.00 ч.).
Собрание участников публичных слушаний состоится 13 февраля 2024 года в 10.00 часов (по местному времени) в здании  МКУК «Мамоновский  СДК» Маслянинского района Новосибирской области по адресу: Новосибирская область, Маслянинский район, с. Мамоново, ул.Гагарина, 6.
Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях,  размещен 31.01.2024 года на сайте Мамоновского сельсовета Маслянинского района Новосибирской области https://mamonovo.nso.ru/ в газете «Мамоновский  вестник».
В  период  размещения Проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, и  проведения  экспозиции участники публичных слушаний, со дня опубликования вышеуказанного решения сессии и до наступления даты публичных слушаний,  могут направлять в рабочую группу по подготовке и проведению публичных слушаний свои предложения и замечания по вынесенному на публичные слушания вопросу по адресу: 633590, Новосибирская область, Маслянинский район, с. Мамоново, ул. Гагарина, д. 7, (кабинет № 1), адрес электронной почты: mamonovo2009@yandex.ru, контактный телефон: 8 (383) 47 35-271:
    1)  в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
    2)  в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний;
    3)  посредством  записи  в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
Инициатор публичных слушаний: Совет депутатов Мамоновского сельсовета Маслянинского района Новосибирской области (633590, Новосибирская область, Маслянинский район, с. Мамоново, ул. Гагарина, д. 7).
Ответственное лицо за проведение публичных слушаний: Третьякова  Анна  Викторовна, председатель Совета депутатов Мамоновского сельсовета Маслянинского района Новосибирской области 633590, Новосибирская область, Маслянинский район, с. Мамоново, ул. Гагарина, д. 7). 

