
[bookmark: _GoBack]Оставлен без изменения приговор Черепановского районного суда Новосибирской области, в соответствии с которым житель Маслянинского района «Х» осужден за совершение преступлений предусмотренных п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ (2 эпизода) – за иные действия сексуального характера с применением насилия в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, совершенные с использованием беспомощного состояния потерпевшей.
Судом установлено, что с конца 2017 года по март 2018 года, «Х» находясь у себя дома в одном из сёл Маслянинского района совершал действия сексуального характера в отношении своей падчерицы «Б», заведомо для него не достигшей 14 летнего возраста.
Приговором суда первой инстанции «Х» признан виновным в совершении указанных преступлений, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 13 лет 6 месяцев в колонии строгого режима.
Апелляционным определением судебной коллегии по уголовным делам Новосибирского областного суда приговор Черепановского районного суда оставлен без изменения.
Осужденный «Х», не согласившись с приговором суда первой инстанции и определением суда апелляционной инстанции, подал кассационную  жалобу, в которой просил приговор отменить, его оправдать.
Судом кассационной инстанции приговор в отношении «Х» оставлен без изменения, кассационная жалоба осужденного – без удовлетворения.
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